



В следственном управлении по Тверской области подведены итоги проведения общероссийского дня приема граждан



Работа по рассмотрению обращений и приему граждан является одним из приоритетных направлений деятельности следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области. Во исполнение поручения Президента Российской Федерации ежегодно в День Конституции Российской Федерации, начиная с 12 декабря 2013 года, в следственном управлении проводится общероссийский день приема граждан.

Так, 12 декабря 2018 года и.о. руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области полковником юстиции Станиславом Захаровым и сотрудниками аппарата управления принято 6 жителей области, которые обратились по вопросам проведения проверок и расследования уголовных дел, находящихся в производстве следователей следственного управления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

Напоминаем, что предварительный прием и запись на прием к руководству следственного управления осуществляется в отделе по приему граждан и документационному обеспечению: понедельник-четверг с 9.00 до 18.00, обед с 13.00 до 14.00, пятница — с 9.00 до 17.00 по письменному заявлению гражданина. В выходные и праздничные дни приём граждан осуществляется с 9 до 18 часов дежурным сотрудником следственного управления.

Руководство и иные сотрудники аппарата следственного управления принимают граждан в часы, установленные графиком приема. Информация о порядке личного приема граждан и график приема размещены на сайте в подразделе «График приема граждан», а также на стенде в фойе следственного управления.

19 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1283212>